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                   Приложение №2

Параллельные                                                  


Прямые.

  Две прямые на плоскости называются параллельными, если они не пересекаются.
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Углы при пересечении двух прямых секущей.
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признак параллельности двух прямых №1 [image: image3.png]Ecau npu nepeceyeHuu 0syx npAmbIx ceKyujeli HaKpecm nexcaujue yaasl paeHbl Mo npsmele napanesnsHol.

Aokasamenscmeo.

Mycmb npu nepeceveHuU NpambIX a u e cekyujell AB HaKpecm nexcaujue yanoi pasHel:4-1 u £ 2 (puc.a)

Aokaxcem, umo alle.Ecau 2 npameie (puc.6),mo npamele a u e nepneHOUKyAApHel K npamoli AB
u,cnedosamesbHo,napasnenbHel.Paccmompum caydali Kozda yaasl 1 u 2 He npamble.

U3 cepeduHbl O ompeska AB npoeedém nepneHAuKynap OH K npamoli a(puc. 101 e).Ha npamoli b om moyku
B omnaoxcum ompe3sok BH1, paeHbili ompesKy AH,KdK MNOKa3aHo Ha pucyHke 101,8,u npoeedém ompe3oK

OH 1.TpeyzonbHuku OHA u OH1B paeHbl o 08ymM cmopoHam u yany mexcdy HUMU ,lI03MoMy £L3= &4

u L5=4£ 6.13 paseHcmea £L3=4 4 cneayem,umo moyKa Hi nexcum Ha npodosmiceHuu ayya OH,m.e. moyKku
H,0 u H1 nexcam Ha 0dHoli NpAMoil,a us paseHcMea £ 5= £6 caedyem,umo yzon 6- npamoii. Amak,

npamesle a u e nepneHOUKyAApHel K npamoli HH 1,1osmomy oHu napanensHsl. TEOPEMA [JOKA3AHA.





признак параллельности двух прямых  №2

[image: image4.png]Ecau npu nepeceyeHuu 0syx npAmMbIX ceKyujeli coomeemcmeeHHble y2abl paeHbl Mo npsmble napanesnsbHol.
Jokasamesnscmeo.
Iycmb npu nepecevyeHUU MPAMbIX d U 8 ceKywjeli c coomeemcmeeHbie ya/bl paeHbl, Hanpumep £.1= £.2

TaK Kak yaabl 2 u 3-eepmuKanbHole, mo £-2=4£ 3. M3 amux deyx paseHcme cnedyem, umo & 1= & 3.Ho yanel 1 u 3-

Hakpecm nexcaujue, nosmomy npamele a u e napanensHel, JOKA3SAHO





Признак параллельности двух прямых  №3
[image: image5.png]o o
Ecau npu nepeceyeHuu 08yx npAmMbIX ceKyujeli cymma oOHOCMOPOHHUX y20e paeHa 180,mo npamble napanenbHoi.

Jfokasamenscmeo. °
Iycme npu nepeceveHuU NpAMbIX a U e ceKyujeli c cymma 0OHOCMOpPOHHUX yan0e paeHa 180 ,Hanpumep £ 1+ £4=
186’. TaK Kak yenel 3 u 4 - cmexcHble,mo &3+ 2.4=180°M3 smux dsyx paseHcme cnedyem, Ymo HaKpecm nexcawue

yenel 1 u 3 pasHbl, Mosmomy a u e napanensHel.JOKA3AHO.
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